

# Az elvégzett munka bizonyított Vásárhelyen

A ju jitsu értéket képvisel gyakorlói között

1984-et írunk akkor, amikor az alföldi városban, Hódmezővásárhelyen, egy nehezen ki mondható nevű „sportág” fehér edzőruhát viselő gyakorlói érdekes bemutatót tartottak. Egy olyan hagyományt alapoztak meg ezzel, melynek értékeibe már sokan bepillantást nyerhettek. Akadtak közülük olyanok, akiknek sikerült ezekből az értékekből kisebb-nagyobb morzsákat magukkal vinni. Néhányuknak, ha időszakosan is, de életük részévé vált, kevesek pedig ebben, eszerint élnek, és legjobb tudásuk szerint próbálják átadni azt az utánuk érkezőknek.

Klubunk megalakulása óta sok változáson ment keresztül, köszönhetően a körülöttünk megváltozott világnak, embereknek, életritmusnak stb. Az úttörő senpai Czeglédi Nándor volt, aki a szövetségünk alapítója, sensei Kelemen István tanítványaként kezdett ju jitsu-edzéseket tartani Hódmezővásárhelyen. A tanítványok száma szépen nőtt, így évek múltán egy másik csoport is megkezdte működését, ennek Meszlényi András senpai volt az instruktora. 1994-re mindkettőjük életében olyan változások következtek be, melyek nem tették lehe-

tővé számukra, hogy elegendő figyelmet szenteljenek a tanítványoknak, ezért Füvesi Sándort bízták meg a klub irányításával, aki azóta oktatója és vezetője a vásárhelyi dojonak.

Az elmúlt 22 évben sok minden változott, de az iskolánk alapját adó értékek változatlanul megtalálhatók az edzéseink légkörében, hangulatában, a gyakorlók hozzáállásában; értékké vált, ha valaki ide tartozhat.

A ju jitsu rendkívül sokszínű rendszer, mindenki megtalálhatja benne a neki leginkább megfelelő irányvonalat. A dojo

gerincét ma azok a jitsukák alkotják, akik tíz esztendővel ezelőtt üdvözölték egymást először meghajlással. Mivel sokan érdeklődtek a ju jitsu iránt, de gyorsan el is tűnt a lelkesedésük, be kellett látnunk, hogy a dojo edzései (2-3 óra) már nem alkalmasak a kezdők számára, így részükre külön csoport hoztunk létre. Az azonban továbbra is igaz, hogy a dojonak nem tartozik a nagy létszámú klubok közé. Ennek számos oka lehet, többek között az is, hogy nem hirdetjük magunkat, nincsenek plakátjaink, reklámjaink, úgy gondoljuk, a tanítványnak kell

megkeresni az iskolát, és nem fordítva.

Az edzéseink nyitlak, bármikor bárki számára megtekinthetőek, mindenkit szívesen látunk, aki megismerkedni szeretne az edzésünkkel, emellett meghívásoknak és felkéréseknek elegendő téve szívesen tartunk nyilvános bemutatókat.

Korunkban igen sok és különböző irányból érkező hatás éri az embereket, ami nagyban befolyásolja személyiségük változását, értékrendjük alakulását – különösen igaz ez a fiatalabb generációra. Mindenkinél szükség van fogódzókra, biz-

tos pontokra, ha elbizonytalanodnak, ezekre tud támaszkodni. Egy ilyen fogódzó lehet a ju jitsu. Itt nem lehet csalni, nem lehet pénzért megvenni a tudást és tapasztalatot, „csupán” az elvégzett munka az, ami biztosíthatja a fejlődést, de ugyanakkor ez a munka biztosan magával is hozza azt. A gyakorlással megszerzhető tapasztalathoz azonban idő kell, csakúgy, mint a megszerzett tapasztalat valamilyen szintű tudássá érésehez, és akkor még csak az út elején járunk...

A fenti néhány gondolatban próbáltam néhány színfosz-

lányt megmutatni abból a sokszínű szírványból, ami a ju jitsu rendszerét és azon belül a vásárhelyi klubot jellemzi. Úgy gondoltam, talán így többet tudok elmondani a dojóban folyó munkáról, mintha egyes technikákról vagy módszerekről esett volna szó. Remélem, nem tévedtem nagyot.

Dojónk törekszik a hozzánk érkező tanítványok felé közvetleni mindazt, amit az előtűnk járók reánk hagytak, hogy szakmai szempontból képesek legyenek felnőni a dojo és a szövetségünk által meghatározott feladatokhoz, valamint meg tudjanak felelni a saját maguk felé megfogalmazott elvárásoknak, így teremtve meg belső harmóniájuk egy fontos elemét a dojon belül és azon kívül is. (Bár ha ezt a gondolatmenetet követjük, akkor a kettő között talán nincs is különbség...)

A hódmezővásárhelyi ju jitsu klubra vonatkozó információk megtalálhatóak a Magyar Ju Jitsu Szövetség hivatalos honlapján: [www.jujitsu.hu](http://www.jujitsu.hu)

Füvesi Sándor (3 dan)

